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   Vážení spoluobčané. 
 

Po delší odmlce přinášíme ty nejdůležitější a nejaktuálnější informace, které budou zřetelné                      

a viditelné v nejbližších dnech a týdnech. Ostatní, neméně důležité, se dozvíte v květnovém vydání 

Stratovského listu, který dostanete do schránek či emailů v první půli května.  

Abyste dostávali aktuální informace co nejrychleji, nabízíme možnost registrace svého emailu 

přes webové stránky obce, kde se v pravém sloupku pod kalendářem zaregistrujete k odběru 

novinek. Celý proces registrace je třeba dokončit potvrzením ve Vašem emailu. Bez tohoto zůstane 

Váš požadavek nedokončen a emaily Vám nebudou chodit. V současnosti máme registrováno 129 

odběratelů novinek. Děkujeme jim, ale současně bychom se rádi dostali na číslo mnohem větší. 

V ideálním případě, aby v každém domě či bytě byl někdo, kdo novinky z internetových stránek 

prostřednictvím emailu odebírá. Ano, je to ambiciózní a asi nereálné, ale rádi bychom se této metě 

alespoň přiblížili.  

Další možností k šíření informací je doručování do „chytrých“ mobilních telefonů 

prostřednictvím  aplikace. Tato možnost už tu jednou byla, v roce 2019 a jmenovala se Mobilní 

rozhlas. Bohužel se zapojilo jen cca 15% obyvatel, což je pro pokračování nízké procento.                   

Aby i tato služba, která je oproti zasílání emailu zpoplatněna, jak při pořízení, tak měsíčními 

náklady, byla dalším informačním kanálem, je třeba, aby se do ní registrovala – stažením aplikace – 

alespoň třetina obce. Nyní máme na stole nabídku firmy, jež nám dodala i webové stránky právě               

na aplikaci, kam se informace přenášejí automaticky z webových stránek a rádi bychom Vás 

požádali o zpětnou vazbu, zda-li byste měli o tuto službu zájem. Napište nám                                 

na email: starosta@stratov.cz, do 21.4. svůj názor, který pro nás bude vodítkem pro rozhodování, 

zda-li tuto službu pořídit či nikoliv. 

 První důležitou informací je změna v četnosti svozu směsného komunálního odpadu – 

popelnic. Od začátku dubna do konce října budou popelnice sváženy pouze v sudé týdny. 

Svozovým dnem zůstává středa. První takový svoz proběhl ve středu 5.4., tedy ve 14 týdnu. 

Další bude ve středu 19.4., tedy v 16 týdnu a dále pak každou sudou středu až do konce října. 

Od začátku listopadu do konce března bude svoz opět jednou týdně. Důvodem je především 

úspora peněz Vás, plátců poplatku, ale i peněz obce, neboť náklady na svoz všech odpadů                          

se zvyšují v desítkách procent ročně. Dovolujeme si Vás požádat o maximální třídění odpadů, čímž 

by mohlo zbýt v popelnicích více místa pro odpad, který se již vytřídit nedá a objem popelnice Vám 

bude stačit po dobu mezi svozy. Třídění funguje, za což Vám děkujeme, ale i tak si Vás dovolujeme 

požádat, abychom se všichni snažili to třídění ještě zefektivnit. Abychom tomu i trošku napomohli, 

tak v týdnu po Velikonocích vzniknou dvě další dočasná místa pro třídění odpadu, kam přesuneme 

některé kontejnery, abyste to měli ještě blíže od svých domovů než nyní. Jedno bude na prostranství 

u domů č.p. 23, 24 ,25, 26 ve směru na Milovice a druhé u trafostanice v lokalitě Za Radostí II.                  

Ve hře je ještě přesun stávajícího sběrného místa v lokalitě Za Radostí I., aby došlo 

k rovnoměrnému pokrytí území. Tento přesun prozatím není aktuální. V případě, že se bude místo 

přesouvat, dozvíte se to včas dostupnými zdroji. Po čase si tento záměr vyhodnotíme a podle toho 

rozhodneme, zda-li tato místa ponechat. Budeme rádi za Vaše reakce a případné návrhy. K umístění 

kontejneru je mimo jiné zajištění rovnoměrného rozmístění, a tedy dosahu, pro obyvatele, dále také 

souhlas svozové firmy a dostupnost pro svozové auto. V neposlední řadě je třeba, aby to bylo                    

na obecním pozemku. 

Kontejnery na BIO odpad jsou od prvního dubnového týdne rozmístěny na dvou stálých místech 

s vývozovým dnem čtvrtek, a to podle naplnění a také podle kapacity firmy, jež BIO odpad sváží                  
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a zpracovává. Zároveň lze ještě v sobotu 8.4. , 15.4. a 22.4. od 10,00 do 11,00 hodin dovézt                        

do místa bývalé skály větve, které se buď spálí při Pálení čarodějnic, pokud budou suché nebo                       

se odvezou do kompostárny k jinému využití. 
 

Kalendář svozů na rok 2023: 

 
 Dále bychom Vás chtěli informovat, že od úterý 11. dubna od ranních hodin bude na nové části 

chodníků ve směru od obchodu na Milovice, především ve vjezdech a dále na ostatních místech napojení 

na červenou dlažbu s prvky pro bezbariérovost, měněna dlažba, kdy klasické dlaždice zámkové dlažby 

rozměru 100x200 mm budou měněny za čtvercové bez zkosených hran, aby byly zajištěny podmínky 

bezbariérovosti. Jedná se o požadavek poskytovatele dotace, i když dvě předchozí etapy chodníků zůstanou 

klasicky a beze změny. Rozebraný úsek chodníku bude dle sdělení zhotovitele vždy ještě ten den zadlážděn 

a pojízdný. Děkujeme za pochopení a omlouváme se za omezení provozu a pohybu po chodnících                              

a vjezdech. 

Další důležitou informací je termín oslav 666. výročí založení naší obce. Při loňské obdobné akci 

proběhla anketa ohledně termínu – měsíce – konání. S velkou převahou vyhrál červen. Z různých důvodů – 

ostatní akce, technické zázemí, potencionální neúčast části obyvatel, atd. z toho všeho vzešel termín sobota 

24.6., kdy se slavnosti odehrají na 95 % na zahradě obecního úřadu, kde již byly loňské slavnosti. Program 

začne zhruba v poledne. V současnosti se dolaďují podrobnosti. Podrobnější program se dozvíte nejpozději 

do konce dubna. Každopádně si do svých diářů toto datum zakroužkujte. Budeme moc rádi, když se 

přijdete pobavit. Pokud by měl někdo z Vás nějaké vlastní vystoupení (představení či něco, čím byste 

pobavili přítomné), kontaktujte nás. Velmi rádi Vám zajistíme prostor na pódiu. Musíme to ale vědět 

s dostatečným předstihem. 

Na datum 16.9. plánujeme ještě něco menšího, kdy by se ve sportovním areálu uskutečnilo takové 

zábavné odpoledne. I zde je možné do něj vložit nějaké vlastní vystoupení. Budeme moc rádi, pokud se 

někdo takový najde. Kontaktujte nás, ať to můžeme zakomponovat do programu, který se také zatím ještě 

připravuje. 

Pokud máte nápad a chuť zorganizovat jakoukoliv akci pro naše občany, kontaktujte nás.               

Rádi tyto aktivity podpoříme, ať už finančně, tak materiálně či přímo jako spolupořadatel. 
 

 

KRÁSNÉ VELIKONICE 
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